



АТ «ДАРНИЦЬКИЙ ЗАВОД ЗБК»

Центральна Конфліктна комісія  
АТ «Укргазвидобування»  
ЄДРПОУ 30019775  
м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 6  
**Скаржник:**  
АТ "ДАРНИЦЬКИЙ ЗБК" ЄДРПОУ  
01373298  
02093, м. Київ, вул. Бориспільська, буд. 11

### Скарга

Рішенням тендерного комітету АТ «Укргазвидобування» (протокол вибору переможця допорогової закупівлі від 20.12.2018 №18Т-659) учасника ТОВ «Техойл Трейд» (ЄДРПОУ 40458839, 01030, м. Київ, вул. Ярославів Вал, будинок 5-В), було визнано переможцем допорогової закупівлі за предметом 44110000-4 - Конструкційні матеріали (Плити дорожні залізобетонні в асортименті) - 8 лотів за лотом № 8 (номер процедури закупівлі №18Т-659, ідентифікатор закупівлі: UA-2018-09-14-000205-с).

АТ "ДАРНИЦЬКИЙ ЗБК" не погоджується з вищевказаним рішенням тендерного комітету, зважаючи на наступне:

Згідно пп. 5 п. 1 розділу 2 документації вимагалось надати Розрахунок приведеної вартості форма якого міститься в додатку 6 до тендерної документації. В пропозиції учасника даний розрахунок відсутній.

Згідно вимог п. 7 додатку 2 учасник мав надати завірену підписом та печаткою Учасника процедури закупівлі копія паспорту (сертифікату) якості на предмет закупівлі згідно ДСТУ БВ.2.6-2:2009/Серія 3.503-17.

Відповідно до Додатку Г ДСТУ БВ.2.6-2:2009 у документі про якість необхідно зазначати наступну інформацію: - назву та адресу підприємства-виробника; - номер і дату видачі документа; - назву і марку виробу; - номер партії або виробу (у разі поштучної поставки); - число виробів кожної марки; - дату виготовлення виробів; - клас бетону за міцністю; - відпускну міцність бетону (фактичну); - марку бетону за морозостійкістю; - клас бетону за водонепроникністю; - клас вогнестійкості для виробів, до яких встановлено вимоги з вогнестійкості; - позначка стандарту або робочої документації на виріб.

Крім перелічених, у документі повинні бути зазначені додаткові дані, передбачені в стандарті або робочій документації в залежності від призначення виробів, а також номер сертифіката відповідності (за його наявності) чи посилання на декларацію про відповідність виробу.

Документ про якість повинен бути підписаний працівником підприємства-виготовлювача, який відповідає за якість продукції.

В складі пропозиції Учасником ТОВ «Техойл Трейд» надано технічні паспорти/документи про якість з наступними недоліками:

- паспорт БЗВ «Моноліт» №36 не містить марку бетону за морозостійкістю, клас бетону за водонепроникністю;
- документ про якість ПП «БКБМ» не містить номер і дату видачі документу та дату виготовлення виробів;
- паспорт про якість ТОВ «Завод «Буддеталь» не містить марку бетону за морозостійкістю, клас бетону за водонепроникністю;
- паспорт про якість ТОВ «ВБК компанія «Федорченко» не містить номер видачі документу, дату виготовлення (вказано лише місяць), номер паспорту;
- технічний паспорт ТОВ «Інтертрейдплюс» не містить, дату виготовлення (не вказано число рік виготовлення) виробів, марку бетону за морозостійкістю, клас бетону за водонепроникністю.

Таким чином, надані в складі пропозиції документи про якість не містять всієї необхідної інформації передбаченої ДСТУ БВ.2.6-2:2009, що не відповідає вимогам тендерної документації.

Підсумовуючи все вищевикладене пропозиція ТОВ «Техойл Трейд» не відповідає вимога тендерної документації та повинна бути відхилена.

Просимо:

1. Прийняти скаргу до розгляду.
2. Скасувати протокольне рішення від 20.12.2018 №№18Т-659 про визнання учасника ТОВ «Техойл Трейд» переможцем допорогової закупівлі за предметом 44110000-4 - Конструкційні матеріали (Плити дорожні залізобетонні в асортименті) - 8 лотів за лотом №8.
3. Відхилити пропозицію учасника ТОВ «Техойл Трейд», як таку що не відповідає вимогам документації допорогової закупівлі.

Директор  
АТ "ДАРНИЦЬКИЙ ЗЗБК"



В. Л. Дмитриченко